

బిఆర్ఎస్ పదేళ్లలో పాలనలో

మందేళ్ల విధ్వంసం



కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏదాది పాలనలో జోడెద్దుల్లా అభివృద్ధి, సంక్షేమం సమిష్టి కృషి ఫలితమే ప్రజా పాలన ప్రజా విజయోత్సవాలు 23 రన్ కార్యక్రమాన్ని జెండా ఊపి ప్రారంభించిన వర్తన్వపేట ఎమ్మెల్యే కేఆర్ నాగరాజు

వర్తన్వపేట ప్రతినది ,03డిసెంబర్, (తరంగాలు): గత బిఆర్ఎస్ పదేళ్ల పాలనలో తెలంగాణ రాష్ట్రం వందేళ్ల విధ్వంసంలోకి నెట్టబడిందని వర్తన్వపేట ఎమ్మెల్యే కేఆర్ నాగరాజు అన్నారు. మంగళవారం ప్రజా పాలన ప్రజా విజయోత్సవాల సందర్భంగా వర్తన్వపేట మున్సిపాలిటీ ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ మైనారిటీ పాఠశాల విద్యార్థులతో వర్తన్వపేట పట్టణంలోని అంబేద్కర్ సెంటర్ నుంచి వర్తన్వపేట మున్సిపల్ కార్యాలయం వరకు నిర్వహించిన 23 రన్ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఎమ్మెల్యే నాగరాజు పాల్గొని జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే కేఆర్ నాగరాజు పిల్లలతో మున్సిపల్

కార్యాలయం వరకు 23 రన్ లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కేఆర్ నాగరాజు మాట్లాడుతూ ప్రజా పాలన ప్రజా విజయోత్సవాల అర్చన దే సందర్భంగా వర్తన్వపేట టౌన్ నుంచి మున్సిపల్ కార్యాలయం వరకు నిర్వహించిన 23 రన్ లో మైనారిటీ పాఠశాల విద్యార్థులతో కలిసి పాల్గొనడం చాలా ఆనందంగా ఉందన్నారు. విద్యార్థుల కోసం 40శాతం డైట్ చార్జీలు పెంచిన గొప్ప సిఎం రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సిఎం భట్టి విక్రమార్కులకు విద్యార్థుల వక్షాన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. వర్తన్వపేట నియోజకవర్గంలో విద్యార్థుల కోసం ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూల్ కాంప్లెక్స్ మంజూరు చేయించామన్నారు. క్రీడలలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచి జాతీయస్థాయి పోటీలకు ఎంపికైన క్రీడాకారులకు తన స్వంత నిధులతో కావాల్సిన కిట్లను అందిస్తామన్నారు. బిఆర్ఎస్, బిజెపి పార్టీలు గత



వందేళ్లలో విద్యార్థుల సంక్షేమం కోసం ఆలోచన కూడా చేయాల్సిందిగా, కానీ కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వంలో విద్యార్థుల కోసం ప్రత్యేక శ్రద్ధ మాపిస్తూ ముందుకు వెళ్తున్నామన్నారు. అనునిత్యం ప్రజల్లో ఉంటూ ఏదాది కాలంలో వర్తన్వపేట నియోజకవర్గంలో పదేళ్లలో లేని అభివృద్ధికి నిధులు తీసుకొస్తూ ప్రజలకు అందగా ఉంటున్న తనను ఒక్కడు కండ్లు బైర్లు కమ్మి పిచ్చిపిచ్చిగా మాట్లాడుతూ గతంలో ఒకడు దోచుకునేందుకు వచ్చాడు, నేడు దాచుకునేందుకు వచ్చాడని



మాట్లాడుతున్నాడని, ఖబర్దార్ బిడ్డ మాటలు మాట్లాడే ముందు ఆలోచించి మాట్లాడాలని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ నరుకుడు వెంకటయ్య, వర్తన్వపేట మున్సిపల్ చైర్మన్ అంగోతు అరుణ, మున్సిపల్ కమిషనర్ సుదీర్ కుమార్, తహసీల్దార్ విజయ్ సాగర్, కౌన్సిలర్లు తుమ్మల రవీందర్, నమ్మెట సుదీర్ గౌడ్, మంచాల రామకృష్ణ, మార్కెట్ చైర్మన్ డైరెక్టర్లు, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు ఎద్దు సత్యనారాయణ, పట్టణ అధ్యక్షులు మైన సురేష్ కుమార్, మాజీ జడ్పీటీసీ కమ్మగోని ప్రభాకర్ గౌడ్, జిల్లా నాయకులు పోశాల వెంకన్న, ఎంపీ చోటు, మండల యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు పత్రి భాను ప్రసాద్, కుల్ల యాకాంతం, మండల నాయకులు శ్రీపాధి సతీష్, సీఐ శ్రీనివాస్, ఎస్ఐలు చందర్, రాజు కుమార్, మైనారిటీ స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ వసుకుల రాజు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, వివిధ అనుబంధ సంఘాల నాయకులు, వివిధ శాఖల అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు

కన్నులపండుగగా అయ్యప్పస్వామికి అష్టాభిషేకాలు

అయ్యప్ప నామస్మరణతో మార్చోగిన ఆలయ పరిసర ప్రాంతం. 20వ రోజుకు చేరుకున్న మహా అన్నప్రసాద కార్యక్రమం. పడిపూజ దాతలుగా మాదారపు చంద్రశేఖర్ రాజ్యలక్ష్మి కుటుంబ సభ్యులు

వర్తన్వపేట అర్చి డిసెంబర్ 3 (తరంగాలు): వర్తన్వపేట పట్టణంలోని శ్రీ ధర్మశాస్త్ర అయ్యప్పస్వామి దేవాలయంలో అయ్యప్పస్వామికి చేపట్టిన అష్టాభిషేకాలు కన్నులపండుగగా జరిగాయి. అలాగే మహాదివ్య పడిపూజ అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. శ్రీ ధర్మశాస్త్ర అయ్యప్పస్వామి సేవా చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ సింగిరికొండ మాధవ శంకర్ ఆధ్వర్యంలో ట్రస్ట్ కమిటీ అధ్యక్షుడు సైఫా సురేష్ అధ్యక్షతన నిర్వహిస్తున్న 24వ మండల పూజల మహోత్సవాలలో భాగంగా ట్రస్ట్ భార్యలు మాదారపు చంద్రశేఖర్ రాజ్యలక్ష్మి దంపతుల వివాహ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా వారి కుటుంబ సభ్యులు మహాదివ్య పడిపూజ మహోత్సవాన్ని ధర్మశాస్త్ర అయ్యప్పస్వామి దేవాలయ ప్రధాన అర్చకులు దేవేష్ మిశ్రా ముందుగా ఆలయంలో ఆలయ కమిటీ, పడిపూజ దాతలు, అన్న ప్రసాదదాతలతో కలిసి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం వరుసగా పద్ద కలశాలతో పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంలో అయ్యప్ప స్వామి



మూలవిరాట్టు విగ్రహానికి పాలు, పెరుగు, తేనె, నెయ్యి, చందనం, విభూతి, కళాశాభిషేకం, పంచామృత అభిషేకాలు కన్నుల పండుగగా జరిగాయి. వివిధ రకాల అభిషేకాలు చేపట్టగా అక్కడికి వచ్చిన మాలాదారులు, భక్తులు భక్తిశ్రద్ధలతో తిలకించారు. అనంతరం మహా దివ్యపూజలో పదునెట్టాంబడిపై కర్పూర జ్యోతులు వెలిగించగా అయ్యప్ప స్వామి నామస్మరణతో అయ్యప్పస్వామి దేవాలయ పరిసర ప్రాంతాలు మారు మ్రోగింది. కళ్యాణరాముడు, సురేష్ భజన బృందం ఆలపించిన అయ్యప్పస్వామి సంకీర్తనలు ఎంతగానో అలరించాయి.



హాజరైన అయ్యప్పస్వామలతో అభిషేకాలు 24వ మండల పూజ మహోత్సవాలలో భాగంగా శనివారం నాటికి మహా అన్నప్రసాద కార్యక్రమం 20 వ రోజుకు చేరుకున్నది. కాగా అన్నదాతలుగా మాదారపు రాజ్యలక్ష్మి చంద్రశేఖర్, ఇరుకు స్వరూప కోటేశ్వర్ రావు, మాదారపు సరస్వతి రవీందర్, మహాదేవ ఇండస్ట్రీస్ యాజమాన్యం పాలకుర్తి శ్రీనివాస్, రాజ్ కుమార్, వేమిశెట్టి రమాదేవి శ్రీనివాస్, ఓమా సంధ్యారాణి కరుణాకర్, డి.కొండ చంద్రకళ సమ్యయ్య, వీరమనేని శ్రీలత నారాయణరావులు ఉన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ట్రస్ట్ ప్రధాన కార్యదర్శి చింతల కమలాకర్ రెడ్డి, కోశాధికారి దొడ్ల రవీందర్ గుప్తా, ఉపాధ్యక్షులు ఇరుకు కోటేశ్వరరావు, ఆర్.నైజింగ్ సెక్రటరీలు, శ్రీరాముల శంకరయ్య, చకిలం కృష్ణమూర్తి, తక్కలపల్లి యుగంధర్ రావు, బండారుపల్లి చెంచారావు, పాలకుర్తి శ్రీనివాస్, జాయింట్ సెక్రటరీలు వజినపెళ్లి శ్రీనివాస్, ముఖ్య సలహాదారులు వంగేటి గోవర్ధన్, శ్రీరాముల ఈశ్వరయ్య, దోమకుంట్ల నందయ్య, దుబ్బా రమేష్, భూపతి లక్ష్మీనారాయణలు, ప్రచార కమిటీ బాధ్యులు భీరం నాగిరెడ్డి, రాజేంద్రప్రసాద్ రెడ్డి, కందుల శ్రీనివాస్ గౌడ్, భరత్ కుమార్, పూల శ్రీదర్, భీరం రవీందర్ రెడ్డి, జూన్నూరి చంద్రమౌళి, గురుస్వాములు సంజీవరావు, బొట్ల నాగరాజు, యాదగిరి, రాయసాబ్, అంకూస్ గౌడ్, ఆలయ సిబ్బంది దేశి రాము, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



